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№ 6/2                                                       
д. Рыбная Ватага
Об утверждении бюджетного послания главы администрации Рыбно – Ватажского сельского поселения Кильмезского района Кировской области 

на 2016 год 

 Заслушав бюджетное послание главы администрации Рыбно – Ватажского сельского поселения Васильевых О. В. об основных  направлениях налоговой и бюджетной политики Рыбно – Ватажского сельского поселения на очередной 2016 финансовый год, руководствуясь ст. 18 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Рыбно – Ватажское сельское поселение, утвержденным решением Рыбно – Ватажской сельской  Думы Кильмезского района Кировской области от 30.10.2008г. № 6/3, Рыбно – Ватажская сельская Дума РЕШИЛА:

1.Бюджетное послание главы сельского поселения на 2016 финансовый год утвердить, согласно приложению.
            2. Настоящее решение обнародовать путем вывешивания на информационных стендах.

            3. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования.
Глава Рыбно – Ватажского 
сельского поселения                                                           О. В. Васильевых
Приложение
Бюджетное послание главы администрации  Рыбно – Ватажского сельского поселения Кильмезского района Кировской области 
на 2016год 
Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Рыбно – Ватажского сельского поселения на 2016 год разработаны в  соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, статьей 18 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Рыбно – Ватажское сельское поселение», принятым решением Рыбно – Ватажской сельской Думы № 6/3 от 30 октября 2008 года.
Бюджетная политика муниципального образования Рыбно – Ватажское сельское поселение (далее – бюджетная политика) на 2016 год соответствует стратегическим целям социально – экономического развития муниципального образования Рыбно – Ватажское сельское поселение (далее – поселение): повышение уровня и качества жизни населения муниципального образования Рыбно – Ватажское сельское поселение, создание условий для позитивных структурных изменений в экономике и социальной сфере, повышение эффективности и прозрачности управления финансовыми ресурсами муниципального образования Рыбно – Ватажское сельское поселение.
Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Рыбно – Ватажское сельское поселение являются основой для формирования местного бюджета, повышения качества бюджетного процесса, обеспечение рационального и эффективного использования средств местного бюджета.

                                       ИТОГИ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ
Подводя итоги социально – экономического развития поселения за 2015год, хочется отметить положительные моменты:

- рост объемов капитального ремонта;

- увеличение объемов розничного товарооборота;

- отсутствие кредиторской задолженности бюджетных учреждений.

Основным инструментом реализации задач, стоящих перед поселением, является бюджет. Бюджет – это зеркало текущего состояния дел в экономике поселения.
     Важнейшей составляющей экономики поселения является сельское хозяйство. На долю сельского хозяйства приходится 30% от валового продукта. На селе проживает 100% населения. Главным направлением в развитии сельского хозяйства активное и повсеместное внедрение ресурсосберегающих технологий, повышение эффективности производства и доходности сельхозпродукции.

    Численность работников отрасли «сельское хозяйство» составляет 25 человек.

     В СПК - Колхозе «Ватажский» ведется племенная работа, закуплены коровы мясного направления продуктивности, а как следствие увеличение производства сельхозпродукции и снижение себестоимости производимой продукции, увеличился размер средней  заработной платы в животноводстве и составляет в среднем 11, 046 тыс. рублей.
   Деньги рождаются на земле. Самое главное, чтобы пашня работала, она всегда была, остается и будет главным и незаменимым средством производства. От эффективности ее использования в определяющей мере зависит не только развитие сельхозпредприятий, но и благосостояние сельского жителя.

  Ведется работа по приведению в порядок документов на землю хозяйства, что позволит платить земельный налог только за ту землю, которая действительно используется хозяйством.
  Своеобразным зеркалом, отражающим развитие любого поселения, является строительство. За 2015 год введены в эксплуатацию два дома. В стадии завершения находятся два дома и еще под два жилых дома выделены земельные участки. 
Строительство жилья ведется индивидуальными застройщиками за счет собственных средств.

   Активизировалась творческая деятельность населения. Прошли концерты, посвященные Дню Победы, Международному женскому дню, Дню пожилых людей,  Дню матери, а также выездные концерты по населенным пунктам района. При ДК работает клуб «Здоровье» для взрослого населения. Жители поселения активно поддерживают здоровый образ жизни, участвуют в спортивных соревнованиях района и поселения.
   Развитие реального сектора экономики позволит добиться некоторого улучшения реальных доходов населения и потребительского спроса.

  Значительно расширен ассортимент продовольственных товаров, удельный вес их в общем объеме товарооборота составляет 80%.

  Улучшилось продовольственное снабжение на селе.
  С каждым годом возрастает значение малого предпринимательства. Сегодня уже никого не нужно убеждать в том, что предпринимательство обладает большим потенциалом саморазвития и жизнестойкости, постоянно увеличивает объемы производства, обеспечивает создание новых рабочих мест и поступление налогов в бюджет поселения и района.

  Созданные предприятия стабильно работают.

  В деревне Байбеки создана рекреационная зона для активного отдыха жителей поселения, а также гостей: благоустроен пруд, планируется развести в нем рыбу – карпа, разбит плодовый сад.

  Значительно улучшилось противопожарное состояние населенных пунктов поселения. Так в д. Рыбная Ватага и п. Каменный Перебор сделаны пирсы к естественным пожарным водоемам и таблички проезда по направлению к ним. В д. Рыбная Ватага действует муниципальная пожарная охрана. 

    Решаются вопросы перевозки пассажиров. ООО «Кильмезская автоколонна» стабильно работающее предприятие, но по состоянию автопарк изношен, не хватает водителей автобусов, в связи с чем, был сокращен один маршрут до Каменного Перебора.
    Работа, проводимая по улучшению стационарной телефонной связи, недостаточна. В настоящее время пользователи постоянно испытывают неудобства:

     - неустойчивая связь, отсутствующая порой вообще;

     - кратковременность соединения с абонентом.

В настоящее время ведется активная работа по установке оборудования для сотовой связи, поселение участвует в программе по прокладке оптово-волоконного кабеля.
  Социальные вопросы не менее важные, чем экономические. Главным остается человек, его потребности и заботы. Социальная политика – не только нуждающимся, это, прежде всего, инвестиции в будущее человека – его здоровье, образование, духовное развитие.
  Система образования поселения – 3 школы, 2 дошкольных учреждения. В 2016 году  ликвидируется две школы МКОУ Лобанская НОШ, МКОУ Каменно – Переборская НОШ. Каждая из наших школ – единственная по месту жительства ученика, и только в ней ребенок может получить основное и дополнительное образование. Поэтому основной критерий в этой сфере – это качество образовательных услуг, соответствие его актуальным и перспективным потребностям личности, общества и государства.
  Учреждения образования идут рука об руку с учреждениями культуры. Разнообразная работа ведется коллективом библиотеки. Ежегодно проводится областное мероприятие «Крупинские чтения».
  Основными задачами культуры на 2016  год являются:

 - укрепление и развитие самодеятельного народного творчества;

- развитие и укрепление национальных культур.

В каждом населенном пункте сельского поселения должны проводиться Дни деревень, поселков.

Задачей 2016 год в сфере здравоохранения является необходимость улучшения медицинской помощи на первичном уровне.  На сегодняшний день нет ФАПа в д. Тат – Бояры, медицинскую помощь оказывает фельдшер н/п Каменный Перебор.
  Стратегически важным направлением социально – экономического развития является целенаправленная молодежная политика. Общая задача в работе с молодежью – воспитать человека – творца, человека – созидателя.
 Одним из приоритетных вопросов является и пропаганда здорового образа жизни, приобщение населения к занятиям физической культурой и спортом. Следует отметить, что физкультурно -  спортивное направление утратило свою массовость.  

  Проводится работа по благоустройству и освещению населенных пунктов.

                      ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ НА 2016 год
         Направления бюджетной политики является основой для принятия реального бюджета, обеспечения рационального и эффективного использования бюджетных средств. Бюджетная политика направлена на повышение качества и доступности бюджетных услуг и призвана обеспечить устойчивый рост экономики и благосостояния населения поселения.

      Бюджетная политика в сфере доходов ориентирована на их увеличение и максимальный сбор налогов, проведение работы по их наращиванию, в том числе за счет экономического роста, развития налогового потенциала, улучшения расчетов налогоплательщиков с бюджетом.
1. Увеличение доходов бюджета поселения за счет осуществления мер по дальнейшему совершенствованию и усилению администрирования поступлений налоговых и неналоговых доходов.

2. Взаимодействие с налоговыми и иными территориальными подразделениями органов государственной власти по повышению уровня собираемости налогов и сборов, сокращению недоимки, усилению налоговой дисциплины, по вопросам легализации заработной платы наемных работников и доведению официальных доходов до величины прожиточного минимума.

3. Проведению работы по формированию земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома и иные объекты, предназначенные для их обслуживания, эксплуатации и благоустройства, и проведению их кадастрового учета в целях обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения земельного налога.
4. Продолжение и активизация работы, направленной на разграничение государственной собственности на землю, и регистрацию права муниципальной собственности на землю для получения дополнительных доходов от сдачи в аренду земельных участков.

Важнейшими задачами бюджетной политики на 2016  год  являются обеспечение сбалансированности бюджета поселения, безусловное исполнение принятых расходных обязательств, повышение эффективности бюджетных расходов.

   При этом основные направления действий органов местного самоуправления Рыбно – Ватажского сельского поселения должны быть сосредоточены на тех сферах, которые непосредственно определяют качество жизни граждан: образование, здравоохранение, жилищно – коммунальное хозяйство, жилищное строительство.
   Для решения задач бюджетной политики необходимо предпринять действия по следующим направлениям:

1.Обеспечение повышения уровня жизни работников муниципальных бюджетных учреждений. Внедрение  новых подходов в оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений.

2. Реализация приоритетных национальных проектов, создающих основу  для повышения качества образования, улучшения здоровья населения, обеспечения граждан доступным и комфортным жильем.

3. Повышение роли среднесрочного финансового планирования, придание среднесрочному финансовому планированию статуса неотъемлемого и реально действующего механизма.

4. Обеспечение практического применения реестра расходных обязательств Рыбно – Ватажского сельского поселения при формировании бюджета поселения и построении стратегии бюджетных расходов исходя из долгосрочных тенденций.

5.  Повышение результативности и эффективности использования средств бюджета поселения.
6. Обеспечение перехода на современные принципы осуществления капитальных вложений: отношения между муниципальным заказчиком и подрядчиком должны регламентироваться контрактом, заключаемым на весь период реализации инвестиционного проекта и отражающим обязательства сторон по сдаче объекта в эксплуатацию и финансированию расходов; расходы на весь период реализации инвестиционного проекта, в отношении которого заключен муниципальный контракт, подлежат включению в расходные обязательства муниципального образования и не могут быть пересмотрены.
7. Совершенствование системы закупок для муниципальных нужд, обеспечивающих реальный конкурентный режим при размещении заказов  на поставку товаров, выполнение работ,  оказание услуг для муниципальных нужд, и рациональное использование средств бюджета поселения.

8. Обеспечение открытости информации о достигнутых и планируемых результатах бюджетной  политики и использование средств бюджета поселения.

    В условиях недостаточности доходного потенциала бюджета поселения для обеспечения в полной мере выполнения всех расходных обязательств Рыбно – Ватажского сельского поселения, необходимо сконцентрировать расходы бюджета поселения на наиболее приоритетных направлениях развития.
    Бюджетная политика в сфере физической культуры и спорта ориентирована на развитие физической культуры и массового спорта, обеспечение доступности занятий спортом для всех слоев населения. Одним из главных направлений  работы в этой сфере является укрепление материально – технической базы спортивно – образовательных учреждений. В целях обеспечения условий для отдыха и развития детей, приобщения их к здоровому  образу жизни.
   Предстоит огромная и разноплановая работа. Но только когда к решению поставленных задач ответственно отнесутся все участники бюджетного процесса, может быть получен положительный результат.

